



南華的陳偉豪(右)成功凍結東方前鋒麥阿里士打。

南華兩球淨勝東方 晉身附加賽決賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華率先晉身亞協盃資格賽決賽!昨晚南華在米路回巢的首戰即有個好開始,憑藉麥比連個人梅開二度,以2:0力克東方成功躋身季後賽附加賽決賽,將與太陽飛馬或YFC澳滌之間的勝者競逐下季亞協盃席位。賽事吸引1,996名球迷入場欣賞,收入為76,550港元。

有米路回巢執教的南華,今仗作出幾個調整,將羅素移前申演防守中場加強截擊力,結果此舉收得奇效,令東方中前場

難以流暢組織。不過羅素數次硬朗攔截,亦為比賽增添不少火藥味。

艾華復出助麥比連發威

今仗雙方快上快落,合演精彩一戰,而前鋒狀態高低就成為這場比賽的勝負關鍵。銳意穩守突擊的南華有艾華復出,攻力隨即倍增,在他分散對手注意力下讓麥比連發揮出射手本色,先於上半場19分鐘接應伊達的罰球傳送,在重重包圍下轉身射入助「少林寺」領先1:0。其後東方

雖有較多控球權,但難以撕破南華的密集防守,加上南華門將摩拉又有穩定發揮,令剛獲選為4月最有價值球員的基奧雲尼只能望門興嘆。

久攻不下的東方,戰至下半場23分鐘再失一球,麥比連的入球助南華拉開比數至2:0。大勢已去的東方即使在最後階段換入多名生力軍,仍是無力回天,南華最終以2:0擊敗東方率先晉身季後附加賽決賽,將於本月30日下午3時在旺角大球場跟飛馬或澳滌之間的勝者爭奪來季的亞協盃資格。



東方的基奧雲尼(左)獲選為4月最有價值球員。

本年度 NBA 東岸決賽周三先在亞特蘭大揭開戰幔,雖然主場出擊的鷹隊一度佔得優勢,但隨着要員卡路爾傷出,即令騎士主將勒邦占士(大帝)被釋放出來,結果他拿到全場最高的31分,助騎士以97:89作客勝出,取得開門紅。



卡路爾(中)奮戰受傷,要由隊友扶離球場。

鷹隊卡路爾受傷改寫大局

占士摘31分 助騎士先拔頭籌

憑着占士獨攬31分以及J.R.史密夫的12投8中3分球,騎士在艱難的作客環境下以97:89擊潰鷹隊,在東岸決賽的「搶七大戰」先拔頭籌,以總場數1:0領先。

史密夫手感好狂入波

球賽一開始,鷹隊憑主場之利率先找到手感,炮製出一段16:9的強橫攻勢,以26:20結束首節。到第2節J.R.史密夫的遠投發揮效果,連入兩記3分球,加上「大帝」跳投錦上添花,助騎士力追至51:51打和完半場。換邊後史密夫繼續連珠炮發,一度打出8:0壓倒性優勢,以7分之差拋離球隊。

本來鷹隊仍有機會反先,但其主力之一卡路爾在末節剩餘約5分鐘時上籃扭傷膝部,他即痛苦得面容扭曲舉步維艱,要由工作人員攙扶離場。在沒有卡路爾看管下,占士的進攻更見生猛,他長驅直入飛身爆籃兼且兩記罰球全中,尤其最後1分鐘的強力入樽非常驚人,成為騎士勝出首場決賽的關鍵。

對於目送卡路爾離開,占士說:「我們全是好兄弟,你總不想任何人像他般受傷。」除了獲得31分外,「大帝」今仗還取得8個籃板與6次助攻,至於史密夫的12投8中3分球更成為季後賽單場命中3分球的新紀錄。騎士教練布拉特更形容占士的表現是「着晒火」。

卡路爾周四檢查傷勢

鷹隊方面,後衛蒂格以27分成為全隊最多,賀福特和米爾薩普也分別貢獻了16分和13分。據知卡路爾會在美國時間周四接受磁力共振檢查,以得悉其傷勢嚴重程度,鷹隊主帥保頓荷沙對隊中得分主力受傷表示:「迪馬(卡路爾)是全才球員,他對球隊兩邊(指防守)有着重大影響力。」相信如卡路爾繼續缺陣,會對鷹隊目標影響甚大。

香港文匯報記者 鄭御龍



鷹隊的蒂格(左)被占士(中)等人貼身防守。

史提芬居里「插水」被罰

榮膺本賽季常規賽MVP的勇士球星史提芬居里(咖喱仔),周三遭聯盟罰款5,000美元(約39,000港元),因聯盟認為他在周二對火箭的西岸決賽第一戰中有「插水」行為,但「咖喱仔」堅持自己並沒這樣做。



「咖喱仔」(右)否認「插水」。美聯社

聯盟所指的「插水」事件,乃當日比賽末節「咖喱仔」射出3分球之際與火箭球員泰倫斯鍾斯發生身體接觸,之後前者應聲倒地,但球證未有吹罰。對於聯盟認為是「插水」,史提芬居里說:「我完全不同意。我看當場的錄影帶,那是一次攻守轉換,在那種情況下明顯是容易失去平衡。」並強調自己根本就沒向球證提出被對手侵犯。勇士主帥卡爾亦力挺愛將。

「魔獸」欲趕替火箭披甲

火箭中鋒「魔獸」懷特侯活周三表示,希望其左膝傷勢不會影響他出戰周四的西岸決賽第2戰。於首戰受傷的「魔獸」說:「我認為今次受傷不會限制我參加今後的比賽。我將繼續保持積極和專注的態度,醫生會盡本分確保我能再次上場。」只是,火箭方面不確定懷特侯活能否落場,而他亦會在周四接受磁力共振檢查。

記者 鄭御龍

拳壇「世紀之戰」締造最高收入運動員

本月初拳壇「世紀之戰」美國拳王梅威瑟對菲律賓拳王帕奎奧,最終由前者以點數勝出,但其實二人都能從中獲得豐厚戲金。根據ESPN昨日發表的2015年全球最高收入運動員十大排行榜,梅威瑟和帕奎奧分別以1.61億英鎊(約19.6億港元)和9,650萬英鎊(約11.7億港元)大幅拋離其他同業分佔1、2位,第3位巴塞羅那的阿根廷球王美斯全年收入已是少一截的3,623萬英鎊(約4.4億港元)。

本來剛與平治車隊續約三年的威美頓可更進一步,由目前第8位大幅攀升,但ESPN在截數前未能及時把新的合約收入計算在內,所以威美頓連第5位的維泰爾及第6位的艾朗素這兩名車手都不如。另外,威美頓昨日於摩納哥站試車時錄得1分18秒75的圈速,為單車手中最快。

記者 鄭御龍



威美頓簽下新約後,即在摩納哥站錄得最快圈速。路透社

億萬家財的梅威瑟乘私人飛機去觀賞籃球賽。

飛馬操練兩球員「講手」

香港文匯報訊(記者 潘志南)面對下屆前景不明朗,太陽飛馬球員的憂慮情緒已從操練中反映出來。兩名飛馬後衛鄧景煌和林家亮昨午在熱身活動就踢出火,更互相揮拳,要由隊友上前拉開。

飛馬將於明日下午跟YFC澳滌上演季後附加賽,爭奪決賽權以獲得來屆亞協盃參加資格。雖然一度「講手」,但在昨日完成午練時鄧景煌主動走近林家亮前伸出友誼之手,前鋒拉斯錫認為操練時有爭執是平常事,球場事場內了斷,當離開球場就甚麼都勾消吧。

飛馬總監兼教練陳志康指麾下球員有所爭執並非壞事,因球員有爭勝的心,「有火」是好現象,他又稱球員必定因班主賣盤而有所影響,但他們需要自強來向新老闆展示能力,藉比賽踢出表現一顯身價。

霍震霆競逐足總會長

另一方面,香港足總董事會選舉定於下月26日舉行,足總昨日公佈各成員類別的提名名單,其中霍震霆和梁孔德在沒有對手下分別競逐會長和主席,康寶駒和梁芷珊則與球會有關的董事則由張廣勇挑戰現任董事員鈞奇及王威信。

此外,足總昨日發表香港足球隊下月參戰「2018世界盃暨2019亞洲盃聯合外圍賽第二圈」賽事的主場門票詳情,其中在下月11日對不丹和16日對馬爾代夫的賽事設有220港元特惠套票,限售200套,較單獨每場130港元便宜,於今日下午6時起正式公開發售。同時亦設有可看全部4場比賽的460港元特惠套票。



鄧景煌(右二)和隊友林家亮(中)在操練時「講手」。



肇事二人收場時已握手言和。

奧運五環點亮里約夜空

於巴西時間20日晚,里約熱內盧北部一個公園出現一個巨型奧運五環,絢麗的火焰點亮了里約,讓這城市的人更加感受到明年奧運來臨。

這個重4噸、長25米、高12米的奧運五環,曾經在倫敦奧運時被放置在英國紐卡索,「倫奧」結束後英國便把這個奧運象徵送給巴西,最終在巴西海軍協助下於今年2月經海路運抵里約。里約市決定將它放置在位於城市北部的馬杜雷拉公園,坐落於里約相對偏僻且貧窮的地區,遠離位於西南部奧林匹克公園的奧運核心區,里約市長帕埃斯稱,選擇此地是希望讓作為南美洲的首屆奧運會「里奧」可吸引更多市民融入進來。



里約熱內盧在奧運五環發放煙花。

法新社

新華社

挑戰極限

香港文匯報訊於下月7日假西九文化區西九龍海濱長廊舉行的「瑞士天梭衝破極限挑戰賽」,跟平常的跑步比賽截然不同,因總長2公里的賽道共設有10個難度不同的障礙關卡,刺激程度各有分別,參加者要憑自己的汗水和勇氣挑戰個人極限。「極限挑戰組」只准年滿16歲人士參加,並以性別分為青年組、高級組、壯年組、先進組以及元老組,無論哪個組別只要是時間最快的頭30名健兒即可晉身決賽,而全場總冠軍將獲邀挑戰登上瑞士海拔3,000米的高峰。